n ART. 45

CARRELLO CON AVVOLGITUBO
MODELLO TEVERE

ART. 45
HOSE-REEL TROLLEY
MODEL TEVERE

nAHTﬁS

CHARIOT AVEC ENROULEUR
MODELE TEVERE

CARRELLO CON AVVOLGITUBO MODELLO TEVERE

Telaio in metallo verniciato con polveri epossidiche.

Ruote pneumatiche.

Avwolgitubo in metallo zincato da 50 metri.

Secondo le necessits pud essere montato con Motopompe
ed elettropompe a catalogo.

Metal frame painted with epoxy powders.
Wheels with puncture-proof tyres.
50 m galvanised metal hose-reel.

Chassis métallique peint avec poudres époxydes.
Roues caoutchoutées increvables.
Enrouleur en métal zingué 50 métres.

A richiesta viene fornito con lancia efo tubo gomma.
MOD. 2 - E' disponibile la versione con due avvolgitubo.

Fitted with motor pump or electric pump according to specific
requirements.

Optional accessories: spray lance, rubber hose.

MOD. 2 - It is available with two hose reels

Monté avec motopompe ou électropompe sur demande.
Accessoires en option: lance, tuyau en caoutchouc.
Mod. 2- A disposition le chariot avec deux enrouleurs.

The guality Choice
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CARRELLO LT. 50 MODELLO LEONARDO The quality Choice

n ART. 49 Telaio in metallo verniciato con polveri epossidiche, Con manico riposizionabile. P MC KG
CARRELLO LT. 50 Ruote pneumatiche. A richiesta viene fornito con lancia efo tubo gomma e/o
MODELLO LEONARDO Serbatoio in polietilene capacita 50 litri. avvolgitubo zincato da 50 metri, o |
Pud essere montato con motopompe ed elettropompe 1 036 23
a catalogo. :
L
ART 49 Metal frame painted with epoxy powders. With different handle settings. 1 052 30
50 LITRE TROLLEY Wheels with puncture-proof tyres. Optional accessories: spray lance, rubber hose, 50 m i
MODEL LEONARDO 50 litre polyethylene tank. galvanised hose reel. ==
Fitted with motor pump or electric pump according « .
to specific requirements. R
- v
n ART. 49 Chassis métallique peint avec poudres époxydes. Avec manche positionnable, iy
CHARIOT 50 L. Roues caoutchoutées increvables. Accessoires en option: lance, tuyau en caoutchouc, enrouleur 65 85 65
MODELE LEONARDO Réservoir en polyéthyléne, capacité 50 litres. zingué de 50 m.
Monté avec motopompe ou électropompe sur demande. TR | B 1
65 105 75




CARRELLO LT. 70 MODELLO PIAVE

The qguality Choice

n ART. 50

CARRELLOLT. 70
MODELLO PIAVE A MAND

E ART. 50

HAND OPERATED
TROLLEY 70 LITRE
MODEL PIAVE

nﬁRT.S-EI

CHARIOT 70 L.
MODELE PLAVE A MAIN

Telaio verniciato con polveri epossidiche.

Ruota gommata imperforabile.

Serbatoio in polietilene capacith 70 litri.

Corpo pompante in metallo, stantuffi in materiale
Aanlicormosivo.

Con manici retraibili.

Metal frame painted with epoxy powders.
Wheels with puncture-proof tyres.

70 litre polyethylene tank.

With rectrable handles.

Chassis métallique peint avec poudres époxydes.
Roue cacutchoutée increvable.

Réservoir en polyéthyléne, capacité 70 litres
Avec manches retirables.

M

R

Il corpo pompante posto allinterno del serbatoio ha una
azione a doppio effetto: aspirante e premente con una
pressione di uscita costante per un ciclo di pompaggio lento.
A richiesta viene fornito di lancia e/o tubo gomma.

The double action body pump is situated inside the tank:

has both suction and thrusting effect, with a constant output
pressure for an extremely slow pump cycle.

Optional accessories: spray lance, rubber hose.

Le corps de la pompe, situé 3 lintérieur du réseroir, a une
action & double effet: aspirant et refoulant, avec une pression
constante en sortie pour un cycle de pompage trés lent.
Accessoires en option: lance, tuyau en cacutchouc.
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n ART. 51

CARRELLO LT. 70
MODELLO NILO

E ART. 51

70 LITRE TROLLEY
MODEL NILO

uAR’T.S‘I

CHARIOT 70 L
MODELE NILO

CARRELLO LT. 70 MODELLO NILO

Telaio in metallo verniciato con polveri epossidiche.
Ruota gommata imperforabile.

Serbatoio in polietilene capacita 70 litri.

Con manici retraibili,

Pud essere montato con motopompe ed elettropompe
a catalogo.

Metal frame painted with epoxy powders.

Wheel with puncture-proof tyres.

70 litre polyethylene tank.

With rectable handles.

Fitted with motor pump or electric pump according
to specific requirements.

Chassis métalligue peint avec poudres époxydes.
Roue caoutchoutée increvable.

Réservoir en polyéthyléne, capacité 70 litres.
Avec manches retirables,

Monté avec motopompe ou électropompe sur demande.

Il carrello con motopompa ATM 20 é completo di filtro di

aspirazione che consente lo svuotamento totale del serbatoio,

A richiesta viene fornito di lancia efo tubo gomma efo
avvolgitubo zincato da 50 metri.

The ATM 20 version motor pump has a suction filter which
allows total discharge of liquids.

Optional accessories: spray lance, rubber, hose,

50 m galvanized hose-reel.

Le chariot avec motopompe ATM 20 est complet de filtre
d'aspiration qui permet de vider totalement e réservoir,
Accessoires en option: lance, tuyau en caoutchouc,
enrouleur zingué de 50m.

The quality Choice
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CARRELLO LT. 120 MODELLO RODANO

n ART, 52

CARRELLO LT. 120
MODELLO RODANO

E ART. 52

120 LITRE TROLLEY
MODEL RODANO

n ART. 52

CHARIOT 120 L
MODELE RODANO

Telaio in metallo verniciato con polveri
epossidiche,

Serbatoio in polietilene, capacita 120 litri
Due ruote pneumatiche. Con filtro di
aspirazione per lo svuotamento totale
del serbatoio.

Con manici retraibili.

Metal frame painted with epoxy powders.
120 litre polyethylene tank.

Two pneumatics wheels.

With suction filter which allows total
discharge of liquids.

With rectable handles.

Chassis métallique peint avec poudres
époxydes. Réservoir en polyéthylene,
capaciteé 120 litres.

Deux preus. Monté avec motopompe ou
dectropompe sur demande,

Avec manches retirables.

Pud essere montato con motopompe ed
elettropompe a catalogo.

A richiesta viene fornito con lancia e/o
tubo gomma efo uno o due avvolgitubo
zincati da 50 metri.

Fitted with motor pump or electric pump,
according to specific requirements.
Optional accessories: spray lance, rubber
hose, one or two 50 m galvanized hose
reels.

Avec filtre d"aspiration qui permet de
vider complétement e réseroir.
Accessoires en option: lance, tuyau en
caoutchouc, un ou deux enrouleurs
zingués de 50 m.

The qguality Choice
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EAR'[SE

CARRELLO IT. 200
MODELLO RENO

E ART. 53

200 LITRE TROLLEY
MODEL RENO

n ART. 53

CHARIOT 200 L
MODELE RENO

CARRELLO LT. 200 MODELLO RENO

Telaio in metallo verniciato con polveri epossidiche.
Serbatoio in polietilene, capacitd 200 itri.

Due ruote pneumatiche,

Con filtro di aspirazione per lo svuotamento totale del
serbatoio,

Con manici riposizionabili,

Metal frarme painted with epoxy powders.
200 litre polyethylene tank
Two pneumatic wheels,

With suction filter which allows total discharge of liguids.

With different handles settings.

Chassis métallique peint avec poudres époxydes.
Réservoir en polyéthylene, capacité 200 litres.
Deux pnews.

Avec filtre d'aspiration qui permet de vider

complétement le reservoir,
Avec manches positionnables.

Pud essere montato con motopompe ed elettropompe a
catalogo.

A richiesta viene fornito con: lancia a mitra o pistola e/o tubo
goemma &/o uno o due avvolgitubo zincati da 50 metri,

Fitted with motor pump or electric pump, according to
specific requirements

Optional accessories: hi-prof spray lance, rubber hose,
one or two 50 m galvanized hose reels.

Monté avec motopompe ou électropompe sur demande,
Accessoires en option: lance hautement professionnelle, tuyau
en cacutchouc, un ou deux enrouleurs zingués de 50 m.

The quality Choice
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CARRELLO LT. 300
MODELLO TICINOD

EA.RT.H

300 LITRE TROLLEY
MODEL TICING

uA.FlT.S-i

CHARIOT 300 L
MODELE TICINO

CARRELLO LT. 300 MODELLO TICINO

Telaio in metallo verniciato con polveri epossidiche.
Serbatoio in vetroresina, capacita 300 litri.
Con miscelatore.

Filtro di aspirazione per lo svuotamento totale del serbatoio,

A traino o a mano.

Metal frame painted with epoxy powders.

300 litre fiberglass tank.

Two preumatic wheels.

With mixer,

With suction filter which allows total discharge of liquids.
Tow or manual trolley.

Chassis métallique peint avec poudres époxydes.
Cuve en fibre de verre, capacité 300 litres,

Deux pneus.

Complet de mélangeur.

Chariot tracté ou avec manches.

Pud essere montato con motopompe ed elettropompe a
catalogo.

A richiesta viene fornito con: lancia a mitra o pistola efo tubo
gomma /o uno o due avvolgitubo zincati da 50 metri.

Fitted with motor pump or electric pump, according to
specific requirements.

Optional accessories: hi-prof spray lance, rubber hose, one or
two 50 m galvanized hose reels.

Avec filtre d aspiration qui permet de vider compléternent le
TESETVOIL

Monté avec motopompe ou électropompe sur demande.
Accessoires en option: lance hautement professionelle, tuyau
en caoutchouc, un ou deux enrouleurs zingués de 50 m.

The guality Choice

P | MC | KG
MI‘I 1,83 | 87
'“"“1 203 | 92
—{,/| ]
“:;35 90 110
IM‘;JES 100 | 110




ART. 55 - MOTOPOMPA ATM 17
PORTATA - DELIVERY - DEBIT
PRESSIONE - PRESSURE - PRESSION
MOTORE - ENGINE - MOTEUR

171/min
20 bar

CM 46

MOTOPOMPE ED ELETTROPOMPE

ART. 56 - MOTOPOMPA ATM 20

PORTATA - DELIVERY - DEBIT 190/min
PRESSIONE - PRESSURE - PRESSION 20 bar
MOTORE - ENGINE - MOTEUR OLEOMAC/CM 46

MOTORE - ENGINE - MOTEUR

The quality Choice

ART. 58 - MOTOPOMPA ATM 40-3 MEMEBERANE

PORTATA - DELIVERY - DEBIT 381 /min
PRESSIONE - PRESSURE - PRESSION 40 bar

HONDA GC160

ART. 80 - ELETTROPOMPA ATM 17
PORTATA - DELIVERY - DEBIT
PRESSIONE - PRESSURE - PRESSION
POTENZA - POWER - PUISSANCE

1711/min
20 bar
1HP

ART. 61 - ELETTROPOMPA ATM 20

PORTATA - DELIVERY - DEBIT 190/min
PRESSIONE - PRESSURE - PRESSION 20 bar
POTENZA - POWER - PUISSANCE 1,25HP

ART. 62 - ELETTROPOMPA ATM 30-3 MEMBRANE
PORTATA - DELIVERY - DEBIT 341 /min
PRESSIONE - PRESSURE - PRESSION 40 bar
POTENZA - POWER - PUISSANCE 2,5 HP MNF, 3 HP TRF



n ART. 100

POMPA ACCIAID
MODELLO ASIA

E ART. 100

STAINLESS STEEL KNAPSACK
SPRAYER MODEL ASIA

ART. 100
PULVERISATEUR A DOS EN ACIER
MODELE ASIA

POMPA ACCIAIO MODELLO ASIA

Serbatoio in acciaio ¢ base in metallo verniciato.

Capacita 16 litri.

Fornita con leva di azionamento destra o sinistra a richiesta.
Corpo pompante in rame estraibile, inattaccabile agli agenti
atmosferici, particolarmente indicato per 'uso di antiparassitari,
erbicidi, pesticidi.

Stainless steel tank and painted metal base.
Capacity 16 litres.

Equipped with start-up lever on the left or right side on request.

Removable copper pumping unit, weather resistant particularly
suitable for use with antiparasitics, herbicides, pesticides,
Corrosion-proof plunger.

Reéservoir en acier et base métalligue peinte,

Capacite 16 litres. Doté de levier d’actionnement droit ou
gauche sur demande. Corps pompant amavible, inattaguable
par les agents atmosphéniques, particuliérement indiqué pour
I'emploi d'antiparasitaires, dinsecticides ou d'herbicides.
Piston en matériel anticormosion.

Stantuffo in materiale anticorrosivo,

Valvola in acciaio inox.

Pressione di lavoro costante 3 atm, pressione massima 6 atm.,
Con tubo gomma mt. 1,20, cinghie regolabili mt. 2.

Lancia e getto a scelta tra tutti quelli disponibili a catalogo.
Per una maggiore durata, lavare dopo l'usa

Work firm pressure 3 atm, max pressure & atm.

Stainless steel valve.

With 1,20 m rubber hose, 2 m adjustable straps.

Spray lance and nozzle according to preference of those shown
in the catalogue.

For optimum maintenance results: rinse with water after use.

Soupape en acier inox.

Pression constante de travail 3 atm, pression maximum 6 atm.
Awec 1,20 m tuyau en caoutchouc et bretelles réglables 2 m.
Lance et bec au choix parmi ceux du catalogue.

Pour une longue durée: bien rincer & l'eaw aprés I'emploi.

The guality Choice
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n ART. 101

POMPA RAME
MODELLO EUROPA

E ART. 101

COPPER KNAPSACK SPRAYER
MODEL EUROPA

ART. 101
PULVERISATEUR A DOS EN CUIVRE
MODELE EUROPA

POMPA RAME MODELLO EUROPA

Serbatoio in rame e base in metallo verniciato,

Capacita 10 o 16 litri,

Fornita con leva di azionamento destra o sinistra a richiesta.
Corpo pompante in rame estraibile, inattaccabile agli agenti
atmosferici, particolarmente indicato per 'uso di antiparassitari,
erbicidi, pesticidi.

Copper tank and painted metal base.

Capacity 10 or 16 litres.

Equipped with start-up lever on the left or right side on request.
Removable copper pumping unit, weather resistant particularly
suitable for use with antiparasitics, herbicides, pesticides,
Corrosion-proof plunger.

Réservoir en cuivre et base métallique peinte.

Capacité: 10 ou 16 litres.

Doté de levier d'actionnement droit ou gauche, sur demande.
Corps pompant amovible, inattaquable par les agents
atmosphériques, particulitrement indiqué pour Femplod
dantiparasitaires, dinsecticides ou d'herbicides.

Stantuffo in materiale anticorrosiv,

Valvola in acciaio inox.

Pressione di lavoro costante 3 atm, pressione massima & atm.
Con tubo gomma mit 1,20, cinghie regolabili mt 2.

Lancia e getto a scelta tra tutti quelli disponibili a catalogo.
Per una maggiore durata: lavare dopo 'uso.

Stainbess steel valve.

Work firm pressure 3 atm, max pressure 6 atm.

With 1,2 m rubber hose, 2 m adjustable straps.

Spray lance and nozzle according to preference of those shown
in the catalogue.

For optimum maintenance results: rinse with water after use,

Piston en matériel anticormosion.

Soupape en acier inox.

Pression constante de travail 3 atm, pression maximum & atm.
Avec 1,20 m tuyau en caoutchouc et bretelles réglables 2 m.
Lance et bec au choix parmi ceux du catalogue.

Pour une longue durée: bien rincer & 'eau aprés l'emplol

The quality Choice
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n ART. 102

POMPA RAME
MODELLO ADIGE

B ART. 102

COPPER KNAPSACK SPRAYER
MODEL ADIGE

ART. 102
PULVERISATEUR A DOS EN CUIVRE
MODELE ADIGE

POMPA RAME MODELLO ADIGE

Serbatodo in rame.,

Capacita 18 litri.

Fornita con leva di azionamento a sinistra,

Corpo pompante in rame a due valvole, con piastra in bronzo
fuso, tre viti ad alette.

Stantuffo in materiale anticormosivo.

Copper tank.

Capacity 18 litres.

Equipped with start-up lever on the left.

Removable copper pumping unit with two valves, cast bronze
plate, three wing screws.

Corrosion-proof plunger.

Réservoir en cuivre.

Capacité: 18 litres.

Avec levier d'actionnement i gauche.

Corps pompant en cuivre & deux valves, avec plague coulée en
bronze.

Valvola in gomma,

Pressione di lavoro costante 4 atm, pressione massima 8 atm.
Con tubo gomma mit 1,20, cinghie regolabili mt 2.

Lancia e getto a scelta tra tutti quelli disponibili a catalogo.
Per una maggiore durata: lavare dopo l'uso.

Rubber valve.

Work firm pressure 4 atm, max pressure 8 atm.

With 1,20 m rubber hose and 2 m adjustable straps.

Spray lance and nozzie according to preference between those
shown in the catalogue.

For optimum maintenance results: rinse with water after use.

Piston en matériau anticorrosion.

Soupape en caoutchouc.

Pression constante de travail 4 atm, pression maximum 8 atm.
Avec 1,20 m tuyau en caoutchouc et bretelles reglables 2 m.
Lance et bec au choix parmi ceux du catalogue.

Pouwr une longue durée: bien rincer 3 I'eau aprés lemplod.

The quality Choice

P MC | KG
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n ART. 102/A

POMPA RAME
MODELLO ADIGE
COMN REGOLATORE

E ART. 102/A

COPPER KNAPSACK SPRAYER
WITH REGULATOR
MODEL ADIGE

ART. 102/A

PULVERISATEUR A DOS EN CUIVRE
MODELE ADIGE

AVEC REGULATEUR

POMPA RAME MODELLO ADIGE CON REGOLATORE

Serbatoio in rame e base in metallo vemniciato,

Capacita 16 litri.

Fornita con leva di azionamento a destra o sinistra a richiesta,
Con asta di regolazione dello stantuffo,

Corpo pompante in rame estraibile due valvole con piastra in
bronzo fuso, tre viti ad alette,

Copper tank and painted metal base.
Capacity: 16 litres.

Equipped with start-up lever on the left or right side on request.

Rod for adjusting the plunger.

Remowvable copper unit body with two valves, cast bronze plate,

three wing screw. Corrosion-proaf plunger.

Réservoir en cuivre et base métalligue peinte.

Capacité 16 litres.

Dioté de levier d' actionnement droit ou gauche, sur demande.
Corps pompant amovible, inattaquable par les agents
atmosphériques, particuligrement indiqué pour Femplod
dantiparasitaires, dinsecticides ou dherbicides.

Stantuffo in materiale anticorrosivo, Valvola in gomma.
Pressione di lavoro costante 4 atm, pressione di lavoro massima
8 atm.

Con mt 1,20 tubo gomma e cinghie regolabili mt 2,

Lancia e getto a scelta tra tutte quelle disponibili a catalogo.
Per una migliore durata: lavare con acqua dopo l'uso.

Rubber vahe.

Work firm pressure 4 atm, max pressure 8 atm.

With 1,20 m rubber hose and 2 m adjustable straps.

Lance and nozzle according to preference between those shown
in the catalogue.

For optimum maintenance results: rinse with water after use.

Piston en matériau anticorrosion.

Soupape en caoutchouc,

Pression constante de travaille 4 atm, pression maximum & atm.
Avec 1,20 m tuyau en caoutchouc et bretelles réglables 2 m.
Lance et bec au choix parmi ceux du catalogue.

Pour une longue durée: bien rincer & 'eau aprés l'emplol

The gquality Choice

P MC KG
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n ART. 103

FOMPA RAME
MODELLO SILE

E ART. 103

COPPER KNAPSACK SPRAYER
MODEL SILE

ART. 103
PULVERISATEUR A DOS EN CUIVRE
MODELE SILE

POMPA RAME MODELLO SILE

Serbatodo in rame con base in metallo verniciato,
Capacita 16 litri,

Fornita con leva di azionamento a destra o sinistra a richiesta,
Corpo in ottone estraibile.

Filtro e coperchio ovali.

Stantuffo in materiale anticormosivo.

Copper tank and painted metal base,
Capacity 16 litres.

Equipped with start-up lever on the left or right side on request.

Removable brass pumping unit.
Owval lid and sieve.

Réservoir en cuivre et base métallique peinte.

Capacité 16 litres.

Doté de levier dactionnement droit ou gauche, sur demande.
Corps pompant amovible.

Valvola in acciako inossidabile,

Pressione di lavoro costante 3.5 atm, pressione massima 7 atm,
Con tubo gomma mt 1,20 e cinghie regolabili da mt 2.

Lancia e getto a scelta tra tutti quelli disponibili a catalego,
Per una maggiore durata: lavare con acqua dopo l'uso,

Corrosion-proof plunger. Stainless steel valve

Work firm pressure 3.5 atm, max pressure 7 atm.

With 1,20 m rubber hose and 2 m adjustable straps.

Spray lance and nozzle according to preference of those shown
in the catalogue.

For optimum maintenance results: rinse with water after use.

Couvercle et tamis ovales.

Piston en materiau anticorrosion. Soupape en acier inox.
Pression constante de travail 3,5 atm, pression maximum 7 atm.
Avec 1,20 m tuyau en caoutchouc et bretelles réglables 2 m.
Lance et bec au choix parmi ceux du catalogue.

Pour une longue durée: bien rincer & 'eau aprés lemplod,

The quality Choice
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POMPA RAME
MODELLO FOLGORE

E ART. 104

COPPER KENAPSACK
SPRAYER MODEL
FOLGORE

ART, 104 g
PULVERISATEUR A DO5
EN CUIVRE MODELE FOLGORE

POMPA RAME MODELLO FOLGORE

Serbatoio in rame e base in metallo vemiciato, Capacita 16 litri
Fomita con leva di azionamento destra o sinistra a nichiesta.

Corpo pompante in ottone estraibile con plastra a tre viti ad alette.
Stantuffo in materiale anticormosive.

Vahvola in acciaio inox.

Copper tank and painted metal base.

Capacity: 16 litres.

Equipped with start-up lever on the left or ight side on request,
Removable brass pumping unit with plate, three wing screws.
Corrosicn-proof plunger.

Stainbess steel vabve.

Réservoir en cuivre et base métallique peinte.

Capacite 16 litres.

Dote de levier d actionnement droit ou gauche sur demande.
Corps pompant amovibile avec plaque.

Piston en materiau anticomosion.

cAasE—3

Pressione di lavoro costante 4 atm, pressione massima 8 atm.
Con tubo gomma mt 1,20 e cinghie regolabili mt 2.
Lancia e getto a scelta tra twiti quelli disponibili a catalogo.

Work firm pressure 4 atm, max pressure B atm.

With 1,20 m rubber hose and 2 m adjustable straps.

Spray lance and nozzle according to preference between those
shown in the catalogue.

For optimum maintenance results: rinse with water after use,

Pression constante de travail 4 atm, pression maximum 8 atm.
Avec 1,20 m tuyau en caoutchouc et bretelles réglables 2 m.
Lance et bec au choix parmi ceux du catalogue.

Pour une longue duree: bien rincer a ['eau aprés [ emploi.

The gquality Choice
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POMPA PLASTICA
MODELLO MIRO

E ART. 105

PLASTIC KNAPSACK SPRAYER
MODEL MIRO

ART. 105
PULVERISATEURA DOS EN PLASTIQUE
MODELE MIRO

POMPA PLASTICA MODELLO MIRO

Serbatoio in polietilene HD soffiato resistente ai raggi UV
Capacita 12-15-20 litri.Corpo pompante in rame estraibile,

Stantuffio in materiale anticormosivo,
Vahvole in acciaio inox.

inattaccabile agli agenti atmosferici, particolarmente indicato per 'uso Pressione di lavoro costante 3 atm, pressione massima 6 atm,

di antiparassitari, erbicidi, pesticidi. Con ghiera. Tappo a vite.
Camera di compressione in nylon rinforzato con fibra di vetro,
Base in mydon rinforzato con fibea di vetro.

Blown HD polyethylene UV-proof tank.

Capacity: 12-15- 20 litres.

Removable copper pumping unit, weather resistant particularly
suitable for use with antiparasitics, hercicides, pesticides, with
ring fastener. Screw lid,

Fiberglass reinforced mylon compression chambre.

Réservoir en polyéthyléne HD résistant aux rayons UV,

Capacité 12-15 - 20 litres,

Corps pompant en cuivre amovible, inattaquable par les agents
atmosphéniques, particuliéremnent indiqué pour Femploi
dantiparasitaires, d'insecticides ou dherbicides, avec virole.
Couvercle 3 vis. Chambre de compression en nylon renforcé avec

Lancia e getto a scelta tra tutti quelli disponibili a catalogo.
Con tubogomma mt 1,20 e cinghie regolabili mt 2.
Per una maggiore durata: lavare con acqua dopol'uso.

Fiberglass reinforced feet. Comosion-proof plunger.

Stainless steel valves. Work firm pressune 3 atm, max pressure 5
atm. With 1,20 rubber hose and 2 m adjustable straps.

Spray lance and nozzle according to preference between those
shown in the catalogue.

For optimum maintenance results: rinse with water after use.

fibres de verre. Base en nylon renforcé avec fibres de verre.
Piston en mabtériau anticorrosion.
Soupapes en acier inox.

Pression de travaille constante 3 atm, pression maximum 6 atm.

Avec 1,20 m tuyau en caoutchouc et bretelles réglables 2 m.
Pour une longue durée: bien rincer 3 'eau aprés l'emplod,

The quality Choice
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POMPA A PRESSIONE MODELLO MOSA

n ART. 106
POMPA A PRESSIONE

MODELLD MOSA

H ART. 106

PRESSURE SPRAYER
MODEL MO5A

ART. 106
PULVERISATEUR A
PRESSION
MODELE MOSA

Serbatoso in materiale plastico.
Capacita 6 -8- 11 litri.

Con vahvola di scanico

Corredata da: tubo gomma, cinghia,
lancia in plastica e gettoregolabile,

Plastic tank.
Capacity: 6-8- 11 [itres.
With discharge valve,

Equipped with: rubber hose, strap,
plastic spray lance and adjustable
nozzle,

Réservoir en plastique.

Capacité 6- 8 - 11 litres.

Avec soupape de décharge.

Doté de: tuyau en caoutchouc,
bretelle, lance en plastique et bec
réglable.

POMPA A PRESSIONE MODELLO DANUBIO

n ART. 106/A

POMPA A PRESSIONE
MODELLO DANUBIO

E ART. 106/A

PRESSURE SPRAYER
MODEL DANUBIO

ART. 106/A
PULVERISATEUR A
PRESSION
MODELE DANUBIO

Serbatoso in materiale plastico.
Capacits 4 - 6 - B litri.

Con valvola di sicurezza.

Corredata da: tubo gomma, cinghia,
lancia in alluminio e getto regolabile
mignon.

Plastic tank

Capacity 4 -6 - 8 litres.

With safety valve.

Equipped with: rubber hose, strap,
aluminium spray lance and

mini adjustable nozzle,

Réservoir en plastique.,

Capacité 4 - 6 - 8 litres.

Avec soupape de sireté,

Doté de tuyau en caoutchouc,
bretelle, lance en aluminiun et petit
bec réglable.

The gquality Choice
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POMPA A PRESSIONE MODELLO LUNA E MOLDAVA

ART. 107
POMPA 2 LITRI
MODELLO LUNA

ART. 107
SPRAYER 2 LITRES
MODELE LUNA

ART. 107
PULVERISATEUR 2.
MODELE LUNA

ART. 107/A

POMPA 2 LITRI
MODELLO MOLDAVA
ART. 107/A

SPRAYER 2 LITRES
MODELE MOLDAVA

ART. 107/A
PULVERISATEUR 2 L.
MODELE MOLDAVA

n ART. 108

VA PORIZZATORE
MODELLO S0LE

nAR’T.IOE

HAND HELD SPRAYER
1 LITRE
MODEL 50LE

n ART. 108

VAPORISATEUR 1 LITRE
MODELE SOLE

Pompe a pressione in plastica. Capacita litri 2. Con ugello regolabile in ottone.
Guarnizone, valvola & stantuffo in matenale anticorrosive, Color brillant:
Plastic pressure sprayer, Capacity 2 litres, With adjustable brass nozze.
Corrosion-proof gasket, valve and plunger. Colours: green bright, yellow
bright, purple bright.

Pulvérisateur & pression manuelle en plastique. Capacité: 2 litres,

#wvec buse réglable en laiton. Joint, soupape et piston en matériau
anticorrosion. Couleurs vives: vert, jaune, rose fuchsia.

Pompa a pressione in plastica. Capacit 2 litri. Con ugello regolabile.
Guarnizione, valvola e stantufio in materiale anticomosiva

Plastic pressure sprayer, Capacity 2 litres, With adjustable nozzle.
Corrosion-proof gasket, valve, plunger.

Pulvérisateur & pression manuelle en plastique. Capacite: 2 litres.
Mvec buse réglable en laiton.
Joint, soupape et piston en matériau anticorrosion.

VAPORIZZATORE MODELLO SOLE

Mini pompa a pressione.

Capacita 1 litro,

Con ugello di regolazione.

Ideale per la vaporizzazione dei Biquidi, con testa maxi,
Mod. 108/A con testa standard.

Small pressure sprayer.

Capacity 1 litre.

With adjustable nozzle.

Ideal for spraying household plants, with maxi head.
Mod. 108/A with standard head.

Mini vaporisateur 3 pression,
Capacité: 1 litre.

Avec buse réglable.

Ideal pour vaporiser, avec téte maxi.
Mod, 108/A avec téte standard

The quality Choice
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POMPA AUTOPESCANTE MODELLO LOIRA

n ART.120

POMPA
AUTOPESCANTE
MODELLO LOIRA

EART‘]ZG

SELF-DRAWING
PUMP
MODEL LOIRA

nAm:uu

POMPE

MODELE LOIRA

Costruita interamente in ottone.
Cavalletto in ferro vermiciato.

Due vahole in acciaioino
Stantuffi in materiale anticomoso
Pressione: 8 atm di lavoro

costante, 12 AUm Pressione massima.
Put essere usata nelledilizia per
tinteggiare con la calce o con

Made entirely of brass

Painted iron stand. Two stainkess steel
valves. Corrosion-proof plungers. Work
firm pressure 8 atm, max pressure 12
atm. It can be used either in building
for paint with whitewash or other
materials or in agriculture for special
Construite entiérement en laiton.
Chevalet en fer peint.

Deux soupapes en acier inoo.

Pistons en maténau anticodrosion,
Pression de travaille constante 8 atm,
pression maximum 12 atm.

On peut lutiliser dans FNindustrie

du batiment pour blanchir les murs

The guality Choice

altri materiali, nell' agricoltura per
particolari trattamenti alle plante e
nelallevamento per la disinfezione
delle stalle.

Completa di m 1,50di tubogomma,
filtro pescante in plasticamm 15, per
pescaggi in serbatol estemi

Lancia a leva BIVI e getto 2 rosa.

treatments of plants or in breeding
to disinfest stables and cowsheds.
Equipped with 1,50 m rubber hose,
15 mm stainer, BIV1 lever spray lance
and conic nozzle.

avec la chaux ou avec d'autres
produits, ou dans Fagrculture pour
les traitements speciauxdes plantes
ou dans ['élevage des animaux pour
la désinfection des étables Doté de
tuyau en caputchouc 1,50 m, filtre de
fond en plastique, 15mm et lance &
levier BIVI et bec a rose.



SOFFIETTO A MANO

ART. 170
SOFFIETTO
A MAND

ART. 170
HAND
BELLOWS

ART. 170
SOUFFLET
A MAIN

CAMPANA DISERBO

ART. 173
CAMPANA
PER DISERBO

ART. 173
HERBICIDAL
SHIELD

ART.173
CLOCHE
HERBICIDE

Soffietto in metallo verniciato con
mantice & camerad aria allinterno,
Capacith ge. B00.

Con canina & spandizolfo.
Particolarmente indicato per
trattamenti in polveri.

Pairited metal beliows with
imtesnal blowing apparatus and
air chamber. Capacity: 800 gr.
Equipped with tube and
powder - ipreadec

Especially suitable for powder
treatments

Souffiet en métal peint svec
chambre & air & Nintérieur,
Capacind: 800 g

Doté dhe tubs avec distribubeur b
spatule. Particuliérement indiqué
pour les traitements effectués
avec des produits en poudne,

Campana in plastica completa
o getbo,

Puds essene montata su tutte le
Lance a bassa pressione.
kdeale per | diserbi bocalizzati

Plastic shéeld with nozzie.
Suitable for all low pressure
spray lance,

Mdeal for special and local
treatments.

Cloche herbicide en plastique
avec bec.

Pout étre montée sur toutes
les lances b basse pression.
Lidéal pour désherbages
localisés,

ELETTROPOMPA A BATTERIA

ART. 172
ELECTRO-
POMPE

A BATTERIE
MODELE
DOLOMITI

ART. 190191
TAPPATRICI A
COROMNAEA

ART. 190191
CROWN CAP
SEALERS

ART. 190-191
BOUCHE-
BOUTEILLES
POUR
BOUCHON-
COURONNE

Sevbatoi in plastica, Capacith 10 litr
Pompa alementata a batteria,
Pressione 2.5 atm. Con tubo gomma,
cinghie regolabdl, lancla cm 70, getto
aspatola, caricabatteria

Plastic tank. Capacity 10 Bres.
Battery-operated pump.
Pressuse: 2.5 atm.

[Equipped with rubber hose,
adjustable straps, 70 om spray
lance, 30° brass fan nozze, battery
powered

Réservolr en plastigue.

Capacité 10 fitres.

Pomipe alimentée & batterie.
Pression: 1.5 atm.

Euipé avec tuyau en caoutthouc,
bretelles réglables, lance 70 cm
et bec en eventall & 90, recharge
batterie.

Si possong usare con Lappi
acorona da 27 o 30 mm.
AL 190 con base in lamiera

CREMAGLIERA Stampata, art.191 con base

rinforzata in ferro spessone
Bmm con cremagliera che
permette di tappans

battighe di alvezze diverse
Mital sealer with two shield
for use of 27 or 30 mm orown
caps. Art 190 whit printed
sheet bate, ari.191 reinforced
iron base of B mm thickness,
With gear which allows
different botthes height
Bouche-bouteille ave deux
dloches. On peut utiliser avec
les bouchons-counosnnes de
27 ou 30 mim, art. 191 avec
base en fer renforce epaisse
Bmim. Avec engrenage qui
permet de boucher bouteilles

de different hauteur.
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ART. 200
Lancia a pistola
Mod. Cometa

ART. 242
Snodo per
lancia a pistola

ART. 201
Lancia a leva AP cm 30

Lancia a manopola AR cm 30

ART. 203
Lancia a mitra Mod. Galassia

LANCE ALTA PRESSIONE CON ACCESSORI The quality Choice

ART. 200/A
Lancia a pistola
Mod. Astro

ART. 200/A
Lancia a leva AP cm 60

ART. 201/8
Lancia a leva A_P.cm. 60 con testa turbo

ART. 202/A
Lancia a manopola A.R cm 60

ART. 202/8

Lancia a manopola A.P.Cm, 60 con testa turbo

I L

ART. 343 ART. 339 ART. 339/A ART. 345 ART. 340 ART. 340/A
Ugello ricambic  Testa per Testa per lancia  Testa ceramica  Ugello Ugello
per lancia a lancia AR inox AR ceramica turbo inon ceramica

mitra e pistola



The guality Choice

LANCE A BASSA PRESSIONE

_m

ART. 211
Lanua a Imra pittori Prolunga rame cm 50
F P e ———— Y
ART. 211/A
Lar!ua a Imra Bl-vI Prolunga rame cm 70
_ —
ART. 211/B
I.ancua con filtro cm 90 Prolunga rame cm 100
ART, 207
Lancia con filtro cm 70
ART. 212

Lancia alluminio impugnatura in plastica

ART, 208
Lancia a scatto

ART. 213
Lancia alluminio impugnatura in ottone

ART, 209
Lancia Bellussi

ART. 210 e
Lancia telescopica da 50 a 100 em

21



GETTI PER IRRORAZIONE

e 48 8V

The guality Choice

ART. 300 ART. 300/A ART. 301 ART. 302 ART. 302/A ART. 305 ART. 306
Getto regolabile Cappelletto per Getto a gradazione Getto regolabile Getto regolabile Getto biforco Getto triforco
oT getto regolabile DT mignon plus

ART. 310 ART. 307/B ART. 307/C ART. 307/D ART, 307/A ART. 307 ART. 305/C ART. 305/8
Getto a farfalla Getto a rosa inox Piastrina per getto Convogliatore per Getto a rosa inox Getto a rosa Cappelletto per Diffusore a elica
prolungato rosa inox getto rosa inox

getto biforco

GETTI PER DISERBO

ART. 308 ART. 308/A ART. 308/8 ART. 309 ’ﬂ

" ART. 311
Getto a ventaglio Getto a ventaglio Getto a ventaglio Getto a spatola Getto a spatola Curvetta per getti
Americano Kermnatal Kematal
21
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IMPUGNATURE PER LANCE The quality Choice

ART. 320 ART. 321 ART. 321/A ART. 321/8 ART. 322 ART. 323 ART. 325 ART. 326
Impugnatura a Impugnatura a Impugnatura a Impugnatura Impugnatura a Impugnatua con Impugnatura a Retina per filtro
leva pittori leva BLVLin rame leva con fermo a leva con leva mini filtro e rubinetto scatto in rame

manometro in rame

in rame

RACCORDERIA The quality Choice

| + ¢ 4

ART. 331 ART, 332 ART. 334 ART. 335 ART. 336 ART. 337 ART. 338

Rubinetto Rubinetto Raccordo liscio per Raccordo tre Raccordo tre Mezzo raccordo Mezzo raccordo

maschio a sfera maschio Belussi tubo Fertene pezzi con alette pezzi semplice da 3/8-1/2" curvo da 1/2°
mm &-10 mm 10 mm &-10-12
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AVVOLGITUBO E GOMMA The quality Choice

Tubo gomma 8x13 - 20 bar

Tubo gomma 10x15 - 20 bar

Tubo gomma Bx14 - 40 bar

¢

Tubo gomma 10x17 - 40 bar

ART. 360-361 ART. 362-363 ART. 364-365
ART. 370 Filtro pescante Filtro pescante Filtro pescante
mm 15 emm 19 mm 25 e mm 30 mm 35 e mm 40

Tubo gomma per alta pressione

ACCESSORI The quality Choice

9

ART. 350 ART. 351 1/A ART. 331/C ART. 351/D0
Stantuffo a Stantuffo a Stantuffo a Stantuffo a bicchiere Stantuffo a Stantuffo a
barilotto mm 38 bicchiere mm 35 bicchiere mm 38 mm 43 FL. bicchiere mm 45 bicchiere mm 50

!| l S3/A !\ I! n . . ART.

Valvola gomma Valvola gomma Valvola gomma Valvola gomma Valvola gomma Valvola inox Valvola inox
mm 14 mm 15 mm 16 mm 18 mm 20 mm 11 mm 14




I.J Néli'.intenta di n;nig.l.inrarei propri model.l.i la BLVI. IRRORAZIONE si riserva i diritti Hi modificarne senza preavviso
le caratteristiche tecniche. Questa documentazione non rappresenta un'offerta.

Elr With the intention of improving our models, BLVI. IRRORAZIONE reserve the right to modify the technical
characteristics without prior notice. This document does not represent an offer.

ﬂ' Dans l'intention de toujours améliorer les modéles BI.VI. IRRORAZIONE se réserve la faculté de modifier sans
préavis, le caractéristiques techniques des articles du catalogue. Cette documentation ne représente pas une
offre.



lND]CE The quality Choice

CARRELLO CON ArVOLGITUBD MODELLD TEVERE POMPA RAME MODELLD ADHGE SOFFIETTO A MANO
HOSE-REEL TROLLEY MODEL TEVERE COPPER KNAPSACK SPRAYER MODEL ADIGE HAND BELLO'WS
CHARIOT AVEC ENROULEUR MODELE TEVERE PULYERFSATEUR A DO'S EN CURWRE MODELE ADNGE SOUFFLET A MAIN

ELETTROPOMPA A BATTERIA MODELLO DOLOMITI
POMPA RAME MODELLO ADHGE CON REGOLATORE BATTERY ELECTRIC FUMP MODEL DOLOMITI
COPPER KNAPSACK SPRA&ER WITH REGULATOR MODEL ADIGE ELECTROPCMPE A BATTERIE MODELE DOLOMITI
PULVERISATEUR A DO EN CUTWVRE MODELE ADIGE AVEC REGULATEUR CAMPANA DISERBO

CARRELLD IT. 50 MODELLD LEONARDOD
50 LITRE TROLLEY MODEL LEONARDO
CHARIOT 50 L MODELE LEONARDO

CARRELLO (T, 70 MODELLD PLAVE A MAND
HAND OPERATED TROLLEY 70 LITRE MODEL PIAVE
CHARIOT 70 L MODELE PIAYVE A MAIN

CARRELLO 7. 70 MODELLD NILD
70 LITRE TROLLEY MODEL NILD
CHARIOT 70 L MOGELE NILO

CARRELLO IT. 120 MODELLO RODAND
120 UTRE TROLLEY MODEL RODAND
CHARIOT 120 L MODELE RODAND

CARRELLD LT, 200 MODELLD REND
200 LITRE TROLLEY MODEL RENG
CHARIOT 200 L MODELE RENO

CARRELLO (7. 300 MODELLOD TIOINO
300 LITRE TROLLEY MODEL THCINO
CHARIOT 300 L MODELE TICING

MOTOPOMPE ED ELETTROPOMPE
MOTOR PUMPS AND ELECTRIC PUMPS
MOTOPOMPES ET ELECTROPOMPES

FOMPA ACCIAND MODELLD ASLA
STANNLESS STEEL KMAPSACK 5PRAYER MODEL ASLA
PULVERISATEUR A D05 EN ACIER MODELE ASIA

POMPA RAME MODELLO EUROPA
COPPER EMAPSACK SPRAYER MODEL ELROPA
PULVERISATEUR A DOS EN CUIVRE MODELE ELROPA

NUMERO PEZZI
QUANTITY OF PIECES
NOMBRE DE PIECES

LARGHEZZA IN CM
WIDTH IN CM
LARGEUR EN CM

POMPA RAME MODELLO SILE
COPPER KMAFSACK SPRAER MODEL SILE
PLLVERISATEUR A DO'S EN CUNVRE MODELE SILE

POMPA RAME MODELLD FOLGORE
COPPER KNAPSACK SPRAYER MODEL FOLGORE
PULVERISATEUR A DOS EN CUTVRE MODELE FOLGORE

POMPA PLASTICA MODELLD MIRD
PLASTIC KNAFSACK SPRAYER MODEL MIRO'
PULVERISATEUR A D05 EN PLASTIQUE MODELE MIRC!

POMPA A PRESSIONE MODELLD MOSA
PRESSURE SPRAYER MODEL MOSA
PULVERISATEUR A PRESSION MODELE MOSA
POMPA A PRESSIONE MODELLD DANUBID
PRESSURE SPRAYER MODEL DANUSID
PLLVERISATEUR A PRESSION MODELE DAMUBIO

POMPA IT. 2 MODELLOD LUNA E MOLDAYA
SPRAYER 2 LITRES MODEL LUNA AND MOLDW/A
PLAVERISATEUR 2 L MODELE LUNA ET MOLDAVA
WAPORIZZATORE 1 LITRD MODELLD S0LE

HAMND HELD 1 LITRE SPRAYER MODEL S0LE

VAPORISATEUR MODELE SOLE

POMPA AUTOPESCANTE MODELLO LOIRA
SELF-DRAWRNG PUMP MODEL LOIRA
POMPE ALITD-AMORCANTE MODELE LOIRA

LEGENDA

VOLUME
VOLUME
VOLUME

PROFONDITA IN CM
DEPTH IN CM
PROFONDEUR EN CM

HERBICIDAL SHIELD

LAMNCE ALTA PRESSIONE COM ACCESSORI
HIGH PRESSURE SPRAY LAMCES WITH ACCESSORES
LAMCES A HAUTE PRESSION AVEC ACCESSOIRES

LAMNCE A BASSA PRESSIONE
LOW PRESSURE SPRAY LANCES
LANCES A BASSE PRESSION

GETTI PER IRADAATIONE E DISERBO
SPRAYING AND'WEDDING NOZZLES

JETS POUR IRRORATION ET DESHERBAGE

IMPLGNATURE PER LANCE

HAMDLES FOR SPRAY LANCES
POUR LAMCES

RACCORDERIA

JOINTS

RACCORDS

ANVOLGITUBD E GOMMA
HOSE REEL AND RUBBER HOSE

EMROULER ET TUYAL EN CAQUTCHOUC

ACCESSOR
ACCESSORES
ACCESSOMRES

The quality Choice

PESO IN KG
WEIGHT IN KG
POIDS EN KG

ALTEZZA IN CM
HEIGHT IN CM
HAUTEUR EN CM
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